

**Рецензія**  
**на Освітньо-професійну програму «Економіка довкілля і природних ресурсів»**  
**для другого рівня вищої освіти, яка функціонує у Волинському національному**  
**університеті імені Лесі Українки.**

Повномасштабне вторгнення ворога до України вже завдало та продовжує завдавати величезної шкоди людям та інфраструктурі. Але війна впливає і на дику природу.

Зараз навіть неможливо повністю оцінити вплив війни на довкілля через брак точної інформації. Проте точно зрозуміло: чим довше триває війна, тим більше шкоди вона завдасть довкіллю, і тим більше наслідків ми матимемо в майбутньому.

Оскільки очікується значне хімічне забруднення ґрунтів та вод, важливо після війни подбати про ефективну систему моніторингу стану довкілля. Яка б дозволила зафіксувати реальний об'єм завданої шкоди довкіллю та дозволила вжити найефективніших заходів, щоб уникнути подальшого погіршення ситуації та щоб відновити екосистеми до безпечного стану — і для людини, і для дикої природи.

Реалізація освітньо-професійної програми «Економіка довкілля і природних ресурсів» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» забезпечує підготовку висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців на ринку праці, які отримують знання з відновлення довкілля, навички щодо доцільності природоохоронних заходів, розвиток загальних та спеціальних компетентностей, застосування сучасних інформаційних технологій та методик.

Навчальний план підготовки магістрів передбачає поєднання лекцій, практичних занять із розв'язанням ситуаційних завдань та використанням кейс-методів, електронного тестування, ділових ігор, тренінгів, презентацій, що розвивають дослідницькі навички, лідерські здібності та уміння працювати в команді, самостійне навчання, навчально-наукової, виробничої та переддипломної видів практик, підготовка кваліфікаційної роботи. Студентоцентроване навчання відбувається з використанням платформи Moodle, з елементами дуальної освіти.

Оскільки я є здобувачем вищої освіти II рівня спеціальності 051 «Економіка», то в підсумку слід зазначити, що програмні результати рецензованої освітньо-професійної програми відповідають запитам потенційних роботодавців, освітня програма має логічні узгодженні складові, заявлений перелік освітніх дисциплін надає можливість сформувати у майбутніх фахівців загальні та фахові компетентності та результати навчання, зміст освітньо-наукової програми базується на сучасних наукових економічних знаннях та практиці освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Здобувач вищої освіти  
II рівня спеціальності 051 «Економіка»



Анна Поліщук